

遵纪守法勤政为民 清正廉洁服务百姓

万里街道举办党风廉政建设和反腐败工作专题讲座

□记者 周晶 整理报道

为全面加强党风廉政建设和反腐败工作,营造风清气正的政治生态,7月17日上午,万里街道党工委邀请普陀区委党校研究室

教师郭璐作《以党风廉政巩固发展压倒性胜利》专题讲座。

街道处级领导干部,全体科级干部(含非领导职务),纪工委委员、监察监督员,各居民区书记、主任、党务工作者、党总支委

员、二级党支部书记,街道所属“两新”党组织党支部书记120余人参加。

郭璐从如何使党风廉政建设符合当下历史发展特征,当下我们党风廉政建设迫切需要解

决的问题和如何以党风廉政建设巩固反腐败压倒性胜利三个方面进行了介绍,使大家对腐败问题有了全方位的认识,增强了党风廉政建设和拒腐败思想意识。

社区扫描

多措并举 协同发力

万里街道积极推进环保督察迎检工作



万里街道生活垃圾分类定时定点投放点

□记者 周晶 整理报道

为深入学习贯彻习近平生态文明思想,贯彻落实党的十九大和全国生态环境保护大会精神,迎接第二轮中央生态环境保护督察,配合做好中央环保督察期间相关工作,万里街道按照《普陀区迎接第二轮中央环保督察工作方案》要求,积极推进各项准备工作,确保各项督察整改工作全面落实到位。

创新“1234”垃圾分类工作法 打造万里绿色家园

建强一个组织架构。成立生活垃圾分类减量推进工作联席会议及工作领导小组,形成“一办法、两大员、三拓展”的工作机制,率先将机关垃圾分类工作落到实处,并向社区延伸。居民区推行党组织引领下“1+3+X”工作模式,一小区一

方案,每周对垃圾分类工作开展分析评价,确保常态长效。

推行垃圾分类“双四分”。坚持生活垃圾“四分类”,构建生活垃圾分类工作体系。辖区内已建成减量厢房22个,在建13个;垃圾分类投放点已建32个,在建6个,移动垃圾分类投放点已建13个。同时在分类投放、分类收集、分类转运、分类处理四个环节加强衔接。

发挥企业、物业、业委会“三业”作用。购买专业企业服务为辖区垃圾分类工作提供专业指导;加强物业公司垃圾分类管理责任考评,将垃圾分类纳入物业达标补贴考核,实行垃圾分类一票否决制度;引导业委会积极履行垃圾分类投放责任人职责。

宣传、教育、监督、执法“四管”齐下。坚持广泛发动与重点宣传相结合、日常宣传与集中宣

传相结合。通过张贴海报、发布微信、举办游园会等形式将垃圾分类宣传覆盖园区、校区、居民区。发挥第三方组织、志愿者的作用,开展分类分级培训,引导居民和单位掌握正确的垃圾分类常识。对接网格化管理机制,加大对居住区生活垃圾分类工作监督检查频率,建立情况通报机制;街道职能科室和第三方每月开展全覆盖检查,形成检查专报6期,督促整改落实。开展全覆盖执法检查,城管中队和市场监管所加大巡查执法力度,以严格执法的保证垃圾分类的实效。

结合河道整治与社区微更新 建设万里美丽家园

建设沿河慢行步道环线。坚持“因河制宜、一河一景”的思路,统筹兼顾城市水体、岸线、滨水空间三个层面的功能协调,建设完成富水路东段、真北路、桃浦河、交通路慢行步道,富水路西段、真华路慢行步道建设也已纳入今年更新改造的计划中,将形成万里独有的慢行步道环线闭环。

开展雨污混接综合整治。严守生态环境质量底线,通过开展雨污混接综合整治,仔细排摸混接点位,对商铺、学校等点位进行多次约谈,现已基本完成万里辖区雨污分流与截污纳管改造,合理控制小微水体水面积的工作目标,从源头消除黑臭水体,实现五类水标准。

坚持巡河制度化常态化。河长每月不少于1次巡河,遇到问题及时处置。另由小区物业、业委会、党员骨干及志愿者参与巡河,定期巡查,落实属地化责任。四至五月,河长办牵头协调相关部门组织实施“清网行动”,重点针对辖区内横港河和大场浦河道内非法设置的违禁渔具进行清理。进一步完善了张网捕鱼行为发现和处置机制,截至6月底,劝离垂钓人员300余人,没收地笼等捕鱼工具25件。

逐梦新时代 谱写鱼水情

这场为退役军人和其他优抚对象举办的智能运动会超有趣



□记者 周晶 整理报道

近日,由普陀区拥军优属拥政爱民工作领导小组主办,普陀区退役军人事务局、普陀区双拥办、普陀区万里街道党工委、万里街道办事处承办的“逐梦新时代,谱写鱼水情”——普陀区庆祝中华人民共和国建国70周年退役军人和其他优抚对象智能运动会在中浩云片区举行。

作为普陀区退役军人事务局献礼新中国成立70周年军民系列活动之一,本次智能运动会共有区退役军人事务局领导、街道领导、驻区部队官兵、优抚对象和社区居民代表共150余人参加。

比赛分为团体项目和个人项目,4支驻区官兵代表队和

10支各街道、镇退役军人和其他优抚对象代表参赛,大家齐聚一堂,进行智能运动比拼。

团体项目中最为精彩刺激的非“拆炸弹”莫属,该项目考验的是参赛队伍的沟通协作能力。根据该项目要求,2名选手中的其中1人需头戴VR(虚拟现实)头盔,在同伴的指导下,对虚拟“炸弹”进行拆解,该项目不仅对选手间的协同配合有要求,更考验他们眼疾手快、迅速果断的能力。

个人项目有投篮、保龄球和射枪项目,赛事更为侧重于对个人体能和技能的考验。

整场比赛中,官兵和居民们斗志高昂,纷纷拿出各自的看家本领,比速度、比技巧,期间掌声、欢呼声不断。



团体项目“拆炸弹”考验选手配合及反应能力



富水路沿河慢行步道